
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΤΑΞHΣ 

Αγαπθτοί γονείσ 

        Η ςυμμετοχή ςασ ςτη ςφγχρονη εξ αποςτάςεωσ εκπαίδευςη είναι προαιρετική. Εμείσ 

οι ίδιεσ οι εκπαιδευτικοί προβλθματιςτικαμε πολφ για τθν καταλλθλότθτα και  τα οφζλθ 

αυτοφ του τρόπου εκπαίδευςθσ για τα μικρά παιδιά.  

         Το Νθπιαγωγείο είναι βιωματικό ςχολείο. Τα παιδιά μζςω τθσ αλλθλεπίδραςισ τουσ 

κοινωνικοποιοφνται, αναπτφςςουν ςχζςεισ με τουσ ςυνομθλίκουσ τουσ, αναπτφςςουν τθ 

προςωπικότθτά τουσ, τθν αυτοεκτίμθςθ, αποκτοφν δεξιότθτεσ. Πλα αυτά μζςα από το 

παιχνίδι.  

          Κατά τθν εξ αποςτάςεωσ  επικοινωνία μασ λοιπόν με τα παιδιά,  πρωταρχικόσ μασ 

ςκοπόσ είναι να ζρκουμε ςε επαφι , να μάκουμε τα νζα μασ, να εκφράςουν τα παιδιά ότι 

τα  απαςχολεί, τισ ςκζψεισ και τα ςυναιςκιματά τουσ, τισ ιδζεσ και τισ προτάςεισ τουσ. Θα 

αςχολθκοφμε με δραςτθριότθτεσ  που κα δίνουν ςτα παιδιά χαρά και  ικανοποίθςθ.  

       Σε καμιά περίπτωςθ δεν κα δϊςουμε φλθ και εργαςίεσ ςτα παιδιά με ςτόχο το 

μακθςιακό κομμάτι. Εξάλλου και ςτο φυςικό μασ  χϊρο , το νθπιαγωγείο, τα πάντα 

κατακτοφνται από τα παιδιά με το παιχνίδι και τθν αλλθλεπίδραςθ κατά  τισ ομαδικζσ 

δραςτθριότθτεσ. Κατά τθν επικοινωνία μασ αυτι με τα παιδιά, δε γίνεται διδαςκαλία. 

Αφορά καταςτάςεισ παιχνιδιοφ μζςα από τισ οποίεσ προκαλοφμε και προςκαλοφμε τθ 

ςκζψθ των παιδιϊν ςτο πεδίο τθσ μάκθςθσ, πχ  κζτουμε ζνα πρόβλθμα και ηθτάμε τθ 

βοικειά τουσ ϊςτε να βροφμε τθ λφςθ του. 

        Πςοι λοιπόν από εςάσ ζχετε τθ δυνατότθτα κα ςυμμετζχετε ςε ςυγκεκριμζνθ μζρα και 

ϊρα που κα ςασ ανακοινωκεί,  ςυνδεόμενοι ςτο ςφνδεςμο που κα ςασ ζχουμε ςτείλει πιο 

πριν.  Οι ςυναντιςεισ μασ κα διαρκοφν από μιςι ωσ μια ϊρα, ανάλογα  με τθν προςοχι και 

το ενδιαφζρον των παιδιϊν, και χωρίσ να ξεπερνάμε τα όρια τθσ επιτρεπτισ εναςχόλθςθσ 

των παιδιϊν με τον Η/Υ.  

       Ξζρουμε ότι οι γονείσ των παιδιϊν που κα πάνε ςτο Δθμοτικό αγχϊνεςτε για τθν 

ετοιμότθτα των παιδιϊν ςασ γι αυτι τθ μετάβαςθ, κυρίωσ για το μακθςιακό κομμάτι.       

Σασ διαβεβαιϊνουμε ότι  τα παιδιά κα τα καταφζρουν περίφθμα, αρκεί να νοιϊκουν  

αυτοπεποίκθςθ και να είναι ευτυχιςμζνα. Μθν τουσ περνάτε το δικό ςασ άγχοσ και τθν 

ανθςυχία ςασ. 

 Η ςτάςη του γονζα κατά τη λειτουργία τησ ψηφιακήσ τάξησ 

 Η παρουςία ςασ δίπλα ςτο παιδί είναι ΥΡΟΧΕΩΤΙΚΗ.  

 Θα είςτε  ακροατισ, κα αφινετε τθν πρωτοβουλία ςτο παιδί να ςυνομιλιςει, χωρίσ 

να το πιζηετε, αλλά να το ενιςχφετε από πριν να πει τισ απόψεισ του. 

 Μθν το διορκϊνετε. 

 Μετά από κάκε ςυνάντθςθ να το επιβραβεφετε για τον τρόπο που ςτάκθκε κατά τθ 

ςυηιτθςθ. 



 Οι δραςτθριότθτεσ που κα προτείνονται δε πρζπει να κεωροφνται ωσ υποχρζωςθ, 

αλλά ωσ ευχαρίςτθςθ κι απολαυςτικι απαςχόλθςθ του παιδιοφ με ςυμμετοχι και 

τθσ οικογζνειασ. 

 Αποφφγετε τα κριτικά ςχόλια για τα υπόλοιπα παιδιά. 

 Απαγορεφεται ρθτά θ βιντεοςκόπθςθ  ι θχογράφθςθ των ςυναντιςεων. 

 Φροντίςτε ο Η/Υ ςασ να είναι ςε ςθμείο που να μθ φαίνονται λεπτομζρειεσ του 

ςπιτιοφ ι άλλα πρόςωπα. 

 Πποιοσ κζλει να μιλιςει, πατάει το χεράκι που βρίςκεται δίπλα από το όνομά του. 

 Θα ςυνεχιςτεί παράλλθλα και θ  επικοινω νία  μασ μζςω του ιςτολογίου και τθσ 

ομάδασ του Συλλόγου Γονζων ςτο messenger. 

 

 Η  προςπάκειά μασ αυτι ςτθρίηεται ςτθν απόλυτθ ςυνεργαςία μεταξφ των εκπαιδευτικϊν 

του ςχολείου μασ.  Οι εκπαιδευτικοί  προτείνουμε, ςυηθτάμε και ςυναποφαςίηουμε για τθν 

πορεία αυτισ τθσ προςπάκειασ . Κακϊσ  θ χριςθ των νζων τρόπων εκπαίδευςθσ είναι κάτι 

νζο , που ακόμα μελετάμε και εκπαιδευόμαςτε, να είςτε υπομονετικοί με τα τεχνικά 

προβλιματα (πχ αργό internet, κακι ποιότθτα εικόνασ-ιχου) που μπορεί να 

παρουςιαςτοφν κατά τισ  ςυναντιςεισ μασ. Δυςτυχϊσ οι περιςςότεροι εκπαιδευτικοί 

ζχουμε παλιοφσ Η/Υ, που δεν ζχουν και τισ καλφτερεσ δυνατότθτεσ. Το Σχολικό Δίκτυο 

υπερφορτϊνεται, αφοφ το χρθςιμοποιοφν χιλιάδεσ μακθτζσ και εκπαιδευτικοί ταυτόχρονα 

και παρουςιάηονται προβλιματα. Γι αυτό θ πρϊτθ μασ ςυνάντθςθ κα γίνει μόνο με τουσ 

γονείσ, ϊςτε να δοκιμάςουμε τθ λειτουργία τθσ πλατφόρμασ και να ςασ ενθμερϊςουμε για 

τθ χριςθ τθσ. 
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